

# Město Nové Město na Moravě

## N Á V R H U S N E S E N Í

16. Zastupitelstva města  
konaného dne 27.2.2017

---

### **Schválení plánu odpadového hospodářství města na období 2017 - 2026**

V souladu s ustanovení zákona o odpadech č.185/2011 Sb. v platném znění, je město povinno do 1 roku od vydání krajského plánu odpadového hospodářství (POH) vydat POH města. Z uvedeného důvodu je předkládán k projednání plán odpadového hospodářství města.

#### **I. Zastupitelstvo města schvaluje**

Plán odpadového hospodářství Města Nové Město na Moravě pro období 2017 - 2026 dle přílohy č.1 tohoto materiálu, a to na období od 1.3.2017 do 31.12.2026.

---

---

Stanislav Marek  
místostarosta

Předkladatel:	Stanislav Marek
Schvalovatel:	Ing. Radek Fila
Zpracovatel:	Ing. Radek Fila
Vyjádření:	Odbor SMM doporučuje schválit materiál v předloženém znění.
Na vědomí:	
Předpokládaná doba trvání:	00:05
Text důvodové zprávy:	Současný POH Nového Města na Moravě je platný do 1.3.2017. Pro případné srovnání přikládáme i současný platný POH, viz. příloha č.2.

Plán odpadového hospodářství (dále též jen "POH") je vypracován dle § 44 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon o odpadech" - novela zákona o odpadech č. 223/2015 Sb.).

POH je vypracován pro katastrální území Nové Město na Moravě a jeho místní části na období deseti let, tj. 2017 - 2026, a musí být v souladu se Závaznou částí Plánu odpadového hospodářství Kraje Vysočina (dále též jen "POH KV"), která byla vyhlášena obecně závaznou vyhláškou Kraje Vysočina dne 2. února 2016 pod č. 1/2016.

Účelem POH je stanovení hlavních aspektů pro optimální nastavení systému hospodaření s odpady na území Města Nové Město na Moravě, tj. především ekonomicky stabilního, trvale udržitelného a efektivního nakládání s odpady, při současném dosažení cílů stanovených POH KV a v souladu s platnou legislativou ČR.

POH je zpracován podle Metodického návodu pro zpracování plánu odpadového hospodářství obce vypracovaného společností Ing. Pavel Novák, s.r.o. (dále jen "Metodický návod").

POH musí být změněn při každé zásadní změně podmínek, na jejichž základě byl zpracován, a to nejpozději do 6 měsíců od změny podmínek.

POH Města Nové Město na Moravě se skládá z následujících hlavních částí:

1) Analytická část (Vyhodnocení stavu odpadového hospodářství)

Popisuje stávající stav a vývoj odpadového hospodářství Města Nové Město na Moravě z hlediska produkce a způsobů nakládání s odpady. Uvádí přehled o technicko-organizačním řešení odpadového hospodářství včetně popisu sítě zařízení pro nakládání s odpady.

2) Závazná část

Stanovuje základní principy pro nakládání s odpady na území města s důrazem na dodržování hierarchie způsobů nakládání s odpady. Stanoví cíle, zásady a opatření zejména pro vybrané skupiny odpadů, které mají zásadní význam pro odpadové hospodářství z hlediska své produkce nebo vlastností. Cíle v Závazné části POH Města Nové Město na Moravě vychází ze Závazné části POH Kraje Vysočina.

3) Směrná část

Uvádí přehled nástrojů pro plnění stanovených cílů. Dále se zabývá systémem řízení změn v odpadovém hospodářství města. Její součástí je soustava indikátorů, na jejichž základě se průběžně vyhodnocuje odpadové hospodářství a plnění cílů závazné části POH.

Materiál obsahuje:

[Příloha - č.1 - POH NMNM na období 2017 - 2026 \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č.2 - POH NMNM platná do 1.3.2017 \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

M. Popelkovou

Přizváni:

---